

農廳擴大推廣

水稻保溫育苗

本月上的開講習會

一期作秧苗經用塑膠布保溫後，生長迅速，健苗增加，農林廳計劃擴大推廣，除今年示範之宜蘭、臺北、苗栗三縣續辦外，臺北市、基隆市、陽明山管理局、桃園、新竹、彰化、雲林、嘉義等縣市，亦將於下季一期作起舉辦示範。

為便新辦縣市 公所主辦人員瞭解政府、農會及鄉鎮 此項新技術，農林

廳計劃在十一月上旬召開講習會，並自十一月中旬起，分別在各縣市召開農民講習會。

秧苗保溫 產量普增

農林廳於去年一期作在宜蘭、臺北、苗栗三縣，舉辦秧田塑膠布保溫示範，此項工作已全部結束，凡用塑膠布保溫者，收成期普遍提早，產量也都有增加：

乾淨谷保溫秧苗收三、九三七公斤，一般秧苗收三、五四一公斤，增加達百分之二一。一。宜蘭縣：提早五天收割，保溫秧苗每公頃乾淨谷四、七三五、九八公斤，普通秧苗為三、八七二公斤，增加百分之二〇。

應各地魚池需要 本省試製茶子餅

現計劃在本省自製之茶子餅，供各地魚池養殖虱目魚之用。本省過去每年自香港輸入茶子餅二千五百噸，價值幣一百萬元。此油商雖亦少量製造，但此種養魚飼料，但漁民在習慣上仍喜用進口魚飼。農林公司茶葉部將以大陸方法、臺灣方法及改良的臺灣方法，及溶劑提油法從事製餅試驗。所製出之茶子餅將交由臺南水產試驗所試驗。

大同農場 在南講習

十一處大同農場的技術員、技師和副技師，十月十一日至十六日，在臺南區農業改良場參加講習會，並以四天時間參觀。

要聞簡報

美國總統大選期近

美國總統大選，將於十一月八日舉行。民主黨候選人為肯尼迪，四三歲，共和黨候選人為現任副總統尼克森，四十七歲。尼克森數年前曾來臺灣訪問。兩位候選人對金馬兩外島會發表不同意見。肯奈迪曾主張放棄金門和馬祖，尼克森指責甘氏的言論有促進戰爭的危險。

佛瑪總理軟禁康立

在寮國，中立政府的佛瑪總理，將前次發動政變的傘兵上尉康立軟禁，因為他過份的迎接蘇俄派赴寮國的大使。東約國家檢討寮局八個東南亞公約國家的軍事人員，將於十一月十六、十七兩天在曼谷集會，檢討在該約範圍內，特別是對各會員國安全有影響的局勢發展，預計寮國事件將為討論的主題。

傳匪軍向不丹移動

據印度斯坦時報報導，共匪軍隊正向不丹方向移動。尼赫魯已宣佈，任何對不丹的攻擊均被視為對印度的攻擊。

日社會黨領袖被刺

日本社會黨領袖淺沼稻次郎，被一個極右派的十七歲的學生用尖刀刺殺。這件事會引發極左派的全學聯和工會份子

美發明宇宙線相機

美國科學家已發明一種照相機，可攝取宇宙線。宇宙線為光線之外最快的東西。旋風隊剛在巴基斯坦巴基斯坦近會發生令人恐怖的大旋風，以每小時七十英里的速度，襲擊恒河三角洲和孟加拉灣，引起滔天的海嘯，使數千人喪生。

臺灣膠廠投資馬來

臺灣膠廠公司十月廿日宣佈，該公司將在馬來亞投資設立一個膠製品加工廠。

氫氣公司製歐羅肥

美國氫氣公司和臺灣糖業公司合組的臺灣氫氣公司，已獲我國經濟部之許可執照，將在新竹大量生產抗生索和歐羅肥，預計每年可為我國節省外匯一百萬美元。

空軍發展多節火箭

我國空軍當局正在發展多節戰術及氣象火箭。據「中國空軍」雜誌說，該項火箭共有兩型，都還沒有正式命名。

地方選舉力求公平

國民黨中央執行委員會已決定，在明年一月縣市議員選舉中，嚴禁舞弊或其他不法選舉行為，否則將依法予以嚴厲制裁。

西班牙授勳我將領

西班牙政府以勳章授與金門防衛司令，獎勵其對中西兩國軍事合作的貢獻。

明年舉行國際商展 歐洲、美洲及非洲新興國家的商界人士，將於明年來我國參加十月一日在自由中國首次舉行的國際商展。全國工業總會計劃將該商展做為明年國慶慶祝的一個節目。

中興大學明秋成立 省立中興大學，定明年秋間成立。該大學設於省立臺中農學院附近，現在臺北的省立法商學院亦將併入。

全省戶口校正開始 全省戶口總校正已於十月廿一日起開始，預計十一月三十日結束，如因故不能參加校正時，可於十二月一日起的半個月內申請補校。

我決堅守所有外島 總統會告一前往訪謁的美國記者說，我國絕不放棄任何外島。這是我國對美國總統候選人肯奈迪放棄外島主張的首次官方反應。

省府徹查各地糧倉 省政府決定澈底檢查省糧食局委託倉庫的存糧情形。調查將分三組，由糧食局、省主計處、財政廳、省議會及省政府代表組成。